

中牟大学生村干部争当“五星”

本报讯(记者 张乔普 通讯员 杜桂霞 贝宁)在创先争优活动中,中牟县大学生村干部立足工作岗位,深入学习创先争优活动,争当“五星”主题实践活动为载体,充分发挥比较优势,争做表率,在全县大学生村干部中形成比干劲、比贡献、比成绩的良好氛围。

争当“学习之星”,宣传科技惠农政策。刘集镇冉老庄村大学生村干部梁志霞依托“周五学堂”,“农业科技网络”、大学生创业实践基地等

多种平台,深入学习大棚蔬菜种植、猪鸭等牲畜养殖、小型企业经营管理等知识,提升致富带富能力。在各种惠农政策的宣传中,大学生村干部认真学习领会,及时将政策信息传达给群众。目前,已向群众发放各类养殖技术、安全防汛、医疗卫生等宣传彩页2000人次。

争当“工作之星”,推进新农村建设。大孟镇大韩庄村大学生村干部韩占强积极协助村两委开展新农村建设工作,圆满完成上级党组织和村“两委”下达的目标任务。新

农村建设推进到哪里,大学生村干部工作就跟进到哪里,脏苦累成了大学生村干部工作能力提升的实践平台。

争当“创业之星”,推动生产发展。积极参与创业辅导,大力引进致富项目。大孟镇茶庵村大学生村干部何涛带头盖起了温室和食用菌棚、蔬菜棚,并自动安装了中牟县第一幢土墙自动卷帘机,带动了该村群众由传统蔬菜种植向科技含量高、市场前景看好的新型蔬菜种植基地迈进。刁家乡龙王庙村大学生

村干部胡宝发经过实地考察,创办蛋鸭养殖基地,带动周边群众致富增收,推动了本村经济多角度、全方位的发展。

争当“帮扶之星”,改善民生。热心为群众做好事、办实事,排忧解难。青年路街道办事处西街村大学生村干部雍晓燕为村上打两眼机井,使群众吃上了安全水。当前,正值安全防汛时期,全县大学生村干部积极深入农户,逐个排查安全隐患,帮助村党支部把五保户、孤寡老人安置到相对安全的地方。

争当“才艺之星”,倡导社会新风。大学生村干部牵头开展形式多样的群众文体活动,倡导健康文明的生活方式。姚家乡大学生村干部利用“红色七月影片展”活动,结合酷暑时节、群众大多闲在家里的特点,积极利用各村远程教育平台,为群众播放了光辉岁月中的红色经典影片,丰富群众文化生活。同时,由大学生村干部组成的文艺汇演队,深入乡村,为群众表演大家喜闻乐见的三句半、小品、戏曲等节目,倡导农村文化娱乐新观念。

降低安全生产事故发生率 新郑“四本台账”除隐患

本报讯(记者 高凯 通讯员 李清)昨日,记者从新郑市了解到,为进一步做好全市安全生产隐患排查整治工作,规范各类安全隐患的监管台账,该市在全市建立起安全生产隐患“四本台账”,以确保有效减少和预防安全生产事故的发生。

据了解,“四本台账”即生产经营单位安全隐患排查台账、生产经营单位安全隐患整改台账、违法生产经营单位关停台账、生产经营单位安全监管台账。

建立“四本台账”后,新郑要求各单位按照相关规定,明确专人负责安全生产隐患“四本台账”的报送和管理工作,严格执行“周报告、月汇总”,以进一步明确隐患排查企业责任人、第一责任人、主管责任人和督办领导。另外,新郑还把安全隐患监管“四本台账”作为年终考核的一项重要内容,并不定期对各乡镇人民政府、各街道办事处、各有关单位的安全隐患“四本台账”的建立情况进行电话抽查和督察。同时,通过对一些成员单位“四本台账”工作的现场观摩学习,促进“四本台账”的建立健全。

玉米长高 公安犯难 巩义田间防御保文物安全

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 培娟 范琳翔)要说这玉米长高了和公安民警办案有什么直接联系?就是这看着没联系的两码事,却纠缠到一起。巩义文物资源丰富,为展现自然状态,许多文物裸露田间地头,随着农田玉米逐渐长高,为防止盗贼打坏主意,最近可忙坏了巩义市公安局文物派出所的干警。

位于巩义市的北宋皇陵是我国现存规模最大、地面遗存最完整的著名皇家陵墓群之一。陵区主要分布在巩义市西村镇、芝田镇、回郭镇和市区,占地约160平方公里。北宋9个皇帝中有7个皇帝均葬于巩义,加上宣祖的赵弘殷均葬于此,俗称“七帝八陵”。当前,玉米成熟时期也是各类文物盗掘案件的高发期,不少不法分子利用玉米地的特殊环境

进行勘探盗掘的案件时有发生。为防止盗掘案件的发生,日前,巩义市公安局文物派出所对易发生古墓盗掘的站街镇、芝田镇、鲁庄镇等地进行了拉网式排查。每天民警穿梭在玉米地里排查可疑人员,查看是否有盗掘痕迹;还通过询问村民近期是否有陌生车辆出入。为避免打草惊蛇,在炎炎夏日蚊虫肆虐的夜间手持手电筒步行数十里来到田间地头摸查线索,蹲点守候。

民警们还通过在各个村落张贴文物犯罪举报方式等宣传材料,鼓励群众举报。同时,公安人员还通过明察暗访等形式,对巩义市的十余家古玩店进行摸底排查,做好情报信息收集,为文物安全筑起一道坚实的保护屏障。



环翠峪 百瀑竞流

连绵的雨水,让荥阳环翠峪迎来了久违的“百瀑竞流”景象。随着雨水的增多,环翠峪三叠瀑布重现壮观场面。它随着山势起伏形成三叠,形态很是优美。

据景区工作人员介绍,以往的环翠峪四季都有水,处处小河潺潺,随着水位的下降,这种景象只有在每年8月份雨季过后才会出现,不过该景区地下水非常充足,即使非常干旱的季节也能听到流水声音,而景区内的圣母泉则从未断过水。如今,经过雨水浸透的景区更显示出秀美的景色。

本报记者 谢庆文 许大桥 图

荥阳首创防汛电子地图 哪有隐患 一目了然



本报讯(记者 谢庆文 通讯员 张得志 文/图)哪里有隐患,程度如何、怎样应对,在荥阳市“防汛隐患要图”上即可一目了然。这一创新为该市防汛群防群策提供了坚实的保障。

据了解,该防汛要图是根据1:50000地图,结合荥阳防汛安全现状精确绘制。该图详细给出了该市境内所有地形现状,详细标明了防汛隐患

点,防汛要图上悉数列举了262处隐患点的具体位置,44处现实隐患,218处潜在隐患。各隐患点以红色、橙色圆点显示。图中的隐患点可随着时间、降雨等因素的变化而变化。打开该图电子版,仅需轻轻一点鼠标,适时的隐患信息、责任单位、责任人、监测人的电话及整治措施等信息,在屏幕上一目了然。

盗窃黑手伸向郑西高铁 一年作案22起 案值60余万元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 周正 刘宝爱)一伙丧心病狂的犯罪嫌疑人的黑手伸向国家铁路大动脉,一年之内在郑西铁路沿线盗割电缆22起。昨日,记者了解到,这伙犯罪嫌疑人最终将受到法律的严惩。

据了解,这伙嫌疑人均为巩义芝田镇及市区人,犯罪嫌疑人魏某等6人合伙或分别实施犯罪行为。作案目标为洛阳、巩义境内郑西铁路沿线的电缆,每次先踩点后,瞅准机会作案,将盗割的电缆进行剥皮、焚烧,留下铜线到废品收购站以20元一公斤的价格卖掉。从去年5月31日起,至今年5月归

案,在一年时间内他们作案22起,每次盗割少则几十米,多则数百米长的电缆,每次销赃款均在十千元至数万元之间,而造成受害单位的损失却无法估量。据办案民警介绍,经价格评估,这伙盗窃分子盗割案案值达到60余万元。

据巩义市检察院工作人员介绍,犯罪嫌疑人魏某等5人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十四条、第二十五条第一款之规定,涉嫌盗窃罪;犯罪嫌疑人朱某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百一十二条第一款之规定,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

手持解码器 专偷高档车

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中)昨天,以利用汽车解码器高科技手段,专盗高档轿车的窃贼杜某被新密警方依法刑事拘留。

昨天凌晨1时许,新密市公安局交巡警大队一中队民警在北环路附近巡逻时,接到“110”指挥中心指令:有群众报警称在幸福街北段路西家属院内有人正在盗车。民警迅速驾车前往,见一人拿着一个发着微光的东西,对着一辆越野车猛按,民警冲上去将该人按在地上。拾

起地上的发光体一看,上面显示的是汽车专用解码器,随后又从其身上搜出螺丝刀、铁丝等盗车工具。眼前这辆被窃对象,是一辆黑色本田CRV越野车,该车价值20多万元。

据犯罪嫌疑人杜某交代,由于手头缺钱,就想盗高档车挣钱,于是就从一修车厂朋友那里借来高档汽车解码器,窜到新密。当天晚上在新密街头转悠,就瞄上了这辆本田越野车,没想到还没得手就被抓住。

生物柴油项目落户新密

本报讯(记者 张立 通讯员 学文 新慧)近日,位于新密市曲梁乡投资1.1亿元、年产10万吨生物柴油项目环境影响评价报告书通过专家的评审,该项目可利用餐饮业废食用油、垃圾油、泔水油和植物油生产生物柴油,替代传统的石油柴油,填补中国生物柴油空白。

生物柴油是典型的绿色能源,它以

棕榈油、大豆油、菜籽油等油料作物,植物油和黄连木等油料林木,工程微藻等油料水生植物,以及动物油脂、榨油厂脚、餐饮废油等原料制成清洁的液体燃料,是石油柴油的优质代用品。与石油柴油相比,可大大减少二氧化碳、多环苯类致癌物等污染物排放。

生物柴油属新兴的清洁可再生能源,是国家大力提倡和发展的产业,发展车用生物柴油具有较强的示范和推动作用,有助于缓解我国能源压力。

我国是柴油的消费大国,每年约消费柴油6000-7000万吨,1/3需靠进口柴油来平衡市场供需矛盾。预计该项目建成投运后,可实现年销售收入1.06亿元,年利润总额5600万元。

新郑城区放映公益电影

本报讯(记者 高凯 通讯员 左富民 刘栓阳 文/图)传奇的人物,精彩的画面,耐人寻味的故事情节……昨日,记者从新郑市获悉,为满足当地群众文化生活需求,新郑市城区公益电影开始面向群众放映,整个活动将持续到12月底结束。

过去在新郑市,当地农村一直是公益电影的主要放映地。然而,随着公益电影放映活动在群众中的影响力逐步扩大,不少城区群众也开始对公益电影产生了浓厚的兴趣。为此,新郑市在继续开展好农村公益电影放映活动的同时,又将公益电影放映活动搬到了城区。新郑市民赵女士对记者说:“新郑的文化生活多姿多彩,且比较贴近群众的生活实际,这让很多市民都愿意走出家门享受一下文化生活带来的快乐,比如跳跳舞、听听戏等。现在公益电影开始放映了,相信同样会受到广大市民的欢迎。”

据了解,此次城区公益电影放映活动,将放映50场共100部电影。其中,在中华姓氏广场放映10场,炎黄文化中心放映16场,各街道社区放映24场。放映时间到12月底结束。



新密“豫剧摇篮”何时重现辉煌



本报讯(记者 张立 通讯员 梁冠山 文/图)这几天,新密市豫剧团53名职工精神振奋,当地企业送来50万元捐款,新密市政府决定给剧团拨款,剧团排练场所正

在选址,着手编排豫剧《小包公》,完善规章制度以加强内部管理……一系列新的气象预示着豫剧的振兴,也预示着新密豫剧的振兴。

新中国成立前后,我省豫剧名演员半数以上都与新密有着千丝万缕的联系,常香玉、马金凤、唐喜成、桑振君、王二顺等,都曾在密县搭班演出。新密素有“豫剧摇篮”、“豫剧的故乡”之称。新中国成立后,据《密县戏曲志》记载:全县农村业余剧团最多达到220多个,演员3900多位。

新密市豫剧团成立于1954年,迄今已走过56个历程。半个多世纪以来,剧团从小到大,由弱到强,足迹踏遍全国20多个省市,成了新密对外宣传的一个窗口。1988年至1990年,先后3次进京演出56场,应邀在中南海和总后为中顾委、全军老干部连演6场,受到了中央领导的赞誉。

自上世纪90年代中期以来,地方戏受

荥阳计生严打“两非”

本报讯(记者 谢庆文 通讯员 阳光)近日,荥阳市召开专项整治“两非”问题的会议,重点部署开展打击“非法进行胎儿性别鉴定、非法终止妊娠”专项行动。

该市计生部门印发了关于在全市开展集中打击“非法进行胎儿性别鉴定、非法终止妊娠”行为专项行动的实施方案,成立领导小组,在该市集中开展专项行动,整治B超监管和人工终止妊娠技术服务。重点检查医疗保健机构、个体诊所、门诊部近期的超声诊断仪检查、染色体检查、终止妊娠登记、相关病历档案及药物管理等情况,取缔“无证”B超。对该市开展终止妊娠技术服务的医疗保健机构进行全面的清理整顿,对不符合条件的机构和人员,收回相应的“执业许可证”和“人员合格证”,同时,实行有奖举报制度,对举报辖区内“两非”行为经查属实的,给予重奖。对“两非”行为有关责任人,依法依规给予严肃处理,涉嫌犯罪的,交由公安机关立案侦查。

中牟县政协捐资助学 12名寒门学子每人获5000元

本报讯(记者 张乔普 通讯员 王瑞芳 胡云峰)“到学校一定努力好好学习,认真完成学业,将来尽自己最大努力回报社会、回报祖国,然后帮助别人传递爱心。”昨日上午,19岁的朱建丽捧着5000元助学金,向关心她学业的中牟县政协委员们庄严承诺。

中牟县政协昨日举行2010年捐资助学活动仪式,包括朱建丽在内的12名寒门学子每人得到了5000元的资助。中牟县政协从2007年开始举办捐资助学活动,包括今天受到捐助的12名学生,共有43名同学受到了捐助,总捐助资金达到23.7万元。

到了冲击,市豫剧团也不例外,演出场次逐年减少,演职员工资待遇逐年下降,致使大部分演职员思想涣散、精神不振,最终导致2003年11月剧团彻底瘫痪。演职员为了生计,四处找活干、挣钱糊口,有的沿街卖菜,卖小吃,有的到砖厂下苦力,跌入建团以来最低谷。

新一届新密市委市政府对传统豫剧的发展十分重视,今年4月,市政府拨款50万元,为剧团配备了一辆大轿车,几位企业家也慷慨解囊,为市豫剧团捐款80万元。今年8月初,新密市领导到剧团考察慰问全体演职员,对剧团拖欠的18万元统筹款,由政府解决;剧团每年事业经费由30万元增加到80万元,列入财政预算;剧团办公场所和排练厅,由政府协调6亩地马上开工建设。

“有了政府以及社会各界的支持,我们一定要把戏唱好,排练出更多的精品戏,重现新密豫剧的辉煌。”新密市豫剧团团长包桂花说。

图为:1988年新密市豫剧团在中南海礼堂演出与侯宝林和王澜西合影。